

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«ДУБЕНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ  
РІВНЕНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ від «30» травня 2022 року № 5/Осн

Директор ВСП «Дубенський фаховий  
коледж культури і мистецтв РДГУ»

Оксана ВОЛОШИНА

«30» травня 2022 року

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТВОРЧИХ КОНКУРСІВ  
ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ  
«ДУБЕНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ  
РІВНЕНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

м. ДУБНО, 2022 рік

## ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТВОРЧИХ КОНКУРСІВ

Відокремлений структурний підрозділ «Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету» проводить творчі конкурси на спеціальності:

022 Дизайн

023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

024 Хореографія

025 Музичне мистецтво

028 Менеджмент соціокультурної діяльності – дві сесії;

Творчий конкурс проводиться з метою виявлення вступників, спроможних під час навчання у ВСП «Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ» досягти відповідного професійного рівня майстерності, отримати необхідні знання та сформувати фахові компетентності для подальшої самостійної творчої діяльності.

До творчого конкурсу допускаються особи, які здобули базову загальну середню освіту (денна форма навчання) або повну загальну середню освіту (заочна форма навчання).

За результатами творчого конкурсу виставляється позитивна оцінка за шкалою 100 - 200 балів (кроком 1 бал).

Перед творчим конкурсом вступникам надаються попередні консультації, на яких узгоджується обраний для виконання репертуар, питання технічного забезпечення, музичного супроводу для виконання літературних творів. Консультація для вступників проводиться засобами аудіо або відео-конференцій, з використанням одного з електронних ресурсів (Google Meet, Zoom) відповідно до затвердженого розкладу.

Творчий конкурс проводиться не менш як 2 членами екзаменаційної комісії.

З метою створення безпечного середовища для вступників на період воєнного стану, творчий конкурс буде проходити у дистанційній формі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій.

Розклад творчих конкурсів розміщується на вебсайті коледжу та доводиться до відома всіх вступників.

У день проведення творчого конкурсу члени екзаменаційної комісії відповідно до зазначеної дати та часу проведення творчого конкурсу, на одному з електронних ресурсів (Google Meet, Zoom), здійснюють реєстрацію вступників та встановлюють з ними відеозв'язок, надають інформацію про процедуру дистанційного проведення творчого конкурсу, доводять до відома вступників правила його проведення, тощо.

Результати складання творчого конкурсу розсилаються електронною поштою кожному вступнику.

Вступники, які під час проведення творчого конкурсу з об'єктивних причин не можуть вийти на відеозв'язок із використанням визначених коледжем електронних ресурсів, повинні негайно повідомити приймальну комісію про ці обставини за допомогою іншого каналу (телефон, месенджер тощо). У такому випадку прийнятною комісією обирається альтернативний варіант складання творчого конкурсу, який би забезпечував ідентифікацію особи вступника.

Порядок та форми проведення творчих конкурсів:

Спеціальність 022 Дизайн

Вступник виконує графічний рисунок натюрморту з геометричних фігур на А2.

Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

Вступник виконує графічний рисунок натюрморту на А2.

Спеціальність 024 Хореографія

Вступник самостійно готує танцювальний фрагмент, етюд чи танець на вільну тему, у різних напрямках хореографії (народна, сучасна, класична). Вибір музичного

супроводу та хореографічного тексту (рухів) повністю залежить від вступника. Тривалість етюду, танцю – 1- 3 хв. Дозволяється використовувати атрибути або елементи костюму.

Спеціальність 025 Музичне мистецтво

Вступник повинен виконати два різнохарактерні вокальні твори або виконати два інструментальні різнохарактерні твори.

Спеціальність 028 Менеджмент соціокультурної діяльності включає дві сесії:

Вступник повинен прочитати два твори:

уривок з художньої прози або вірш;

виконати байку.

Для сценічного виконання вступнику необхідно підготувати:

художню прозу ( до 2 хв.) - опис явища, події, проблеми, портрета

або вірш (до 2 хв.) - громадянська, інтимна чи пейзажна лірика;

байку (до 2 хв.) з яскраво вираженим конфліктом, авторською та прямою мовою, алегоричними образами, мораллю.

Репертуар для творчого конкурсу вступник вибирає самостійно і готує для показу заздалегідь.